
András 4 egyforma játékautót ad kará
sonyra barátainak: Ben
ének, Csabának, Dénesnek és Elemérnek. Ben
ének

kevesebb a pénze. � 
sak 3 db bélyegsorozatot vesz, és másnap úgy ajándékozza meg barátait, hogy a kapott autót

is továbbadja. Harmadnap Csaba 2 
sokoládét vesz és szintén továbbadja a kapott ajándékokat. Dénesnek már 
sak

1 dominókészletet kell vásárolnia. Végül Elemér már egy ajándékot sem vesz, hanem szétosztja a kapott ajándékait.

Egyik �ú sem adott a másiknak olyan ajándékot, amilyent t®le kapott. El®fordulhatott-e, hogy egyszerre két �úhoz is

visszakerül az általa vásárolt ajándék?
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